



有事您说 热线:81172106

60公里路半年内27人丧生

国道220线路口多、大车多,交通隐患真不少

“ 国道220线在济阳县境内全长59.75公里,沿线村庄109个,路口137个,日均车流量2.7万台次。由于沿线存在路口、护栏开口太多,信号灯标志标牌严重缺失等静态隐患,以及大型卡车长时间占用快车道等动态隐患,致使沿线交通事故频发。据统计,今年1-6月,沿线已造成27人死亡。



本报记者 梁越

路口多行人多,什么标志也没有

近日,记者沿国道220线济阳段进行走访,发现沿线村庄较多,相应路口也很多,但次干道上缺少让行、限速标志。“我们村头的路口处,隔三差五会有集市,来往行人较多。”仁风镇东升村村民张先生说,路口却什么标志也没有。

“像东升村一样,济阳县内有58个路口缺乏让行标志。”济阳县交警大队相关负责人说,

国道220沿线村庄济阳境内共有109个,路口却有137个。“缺少让行标志,对该路段不熟悉的司机不会降低速度,很容易撞到出入该路口的村民。”

崔寨镇郑家村的郑先生表示,崔寨镇政府路口集中了较多的商户和出租车,随意横穿马路的村民也很多,每年在此发生的交通事故也较多,“这里应该安装红绿灯

对车辆和行人进行规范,事故率也会降低。”

两侧无路口,隔离护栏却有开口,也像缺乏让行标志、红绿灯一样属于静态隐患。“像滨州界附近,两侧没有口路,隔离护栏中间却留有10米的开口。”司机王女士说,这为临时想调头的司机提供了方便,而与对面驶来的车辆稍不注意就可能相撞。

一路段半小时,跑过120辆大卡车

国道220线除存在设施隐患,大型卡车不按规定通过,成为该路的动态隐患。近日,记者对国道220线富阳街至开元大街路段进行探访,短短30分钟内,有120辆大型卡车在此通过。这些车辆大部分为济南、滨州、河南的号牌,沙石、土壤、化学品是主要运输货物。

“这些大车一辆接着一

辆,速度还那么快,有时还撒落沙石,每次走这条路都心惊胆战。”回河镇小安家村的白先生说,自己经常和老伴来澄波湖玩,每次到路口,老两口要前后观察好几遍才敢过。

除了行人,开车一族也对大型卡车感到恐惧。“卡车那么高,总觉得它随时要歪倒。”市民石先生说,碰到运

输大量沙石的卡车,由于上方缺少篷盖,加之大风刮过,经过时就会听到爱车车顶有噼噼啪啪被砸的声音。

“车身表层会遍布特别微小的坑,自己很心疼。”石先生说,部分大型卡车倚仗庞大的“身躯”长时间占用快车道,让其他司机愤恨不已。“想超车又挤不进去,只能干着急。”

绿化带里大白天老鼠出没不怕人

相关部门称,将进行洞内撒药治理

本报8月21日讯(记者 张健) 近日,徐先生给本报“有事您说”热线打来电话反映,济阳县纬二路济阳中医院正门门口两侧的绿化带内,白天老鼠较多,危害人身健康。济阳县市政园林公用事业局养护科相关负责人称,将进行洞内撒药,治理绿化带中的老鼠。

近日,记者来到位于中医院正门东侧的绿化带,并没有发现有老鼠出没的痕迹,走到中医院正门西侧快到超市门口时,路边的绿化带里有直径约四厘米的老鼠洞七

八个,大约10分钟的时间里,有大小五只老鼠出来吃绿化带里的垃圾。

人行道离绿化带只有一步之遥,许多人路过这个绿化带,老鼠毫无顾忌地捡食路边丢弃的食物残渣,大的老鼠身子有十几厘米长,小的也有五六厘米,穿梭在绿化带的底部,从这个洞里进去又从那个洞里出来。

由于这里的人流量比较大,声音也比较嘈杂,老鼠根本就不怕人。常年在此打扫卫生的王先生说:“这里的老鼠白天

都不怕人,破坏绿化带不说,身上都有病菌,对人体有害。”

市民徐女士说,晚上八点以后,这一带有很多小吃摊,这些小吃摊紧邻绿化带,经常往绿化带里扔食物残渣,绿化带里的老鼠日渐多了起来。

济阳县市政园林公用事业局养护科相关负责人称,这里有老鼠之前就听群众举报过,由于没发现鼠洞,怕前来逛街的小孩子误食,就没往地上撒药,前期主要是督促绿化带养护人员,加大对绿化带中垃圾的捡拾频率。

针对老鼠较多和白天出没的现象,该负责人称,将派专人整治鼠害,加大垃圾捡拾频率的同时,进行洞内撒老鼠药,在确保安全的同时,治理绿化带中的老鼠。

据了解,近日园林局工作人员对小吃摊贩进行了通知,尽量约束自己和前来购买小吃的人,不要乱扔。由于阴雨天,近期园林局工作人员没有进行灭鼠行动,晴天时将贴出告示,仅防宠物和孩子误食老鼠药,并进行洞内撒放老鼠药。



初中没摇上号 学生不能借读

本报8月21日讯(记者 梁越) 近日,仁风镇的付先生打来本报“有事您说”热线称,儿子在两所县城民办学校摇号时未被录取,能否到两所民办学校借读?济阳县教育体育局称,民办学校对本县户籍学生无自主招生名额,未被录取者只能回原乡镇中学就读。

据悉,济阳县民办初中学校有竟业园学校和创新中学,招生主要针对本县户口,采取摇号方式。外籍学生仅有极少名额,入学需参加考试,未被录取者只能回原乡镇中学。

户口不满一年 孩子不能入学

本报8月21日讯(记者 梁越) 近日,市民杨先生打来本报“有事您说”热线称,自己在河务局购买房屋并取得房产证一年多,今年7月份才将户籍迁到房屋名下,女儿能否入读公办学校。相关部门称,房产证和户籍均满一年以上者,孩子才能入读公办学校。

“像杨先生这样情况的外地人很多,没有意识到孩子上学还得需要迁家长户口。”济阳县教育体育局相关负责人说,仅需要房产证满一年以上,孩子无法正常入学。

相关负责人称,针对该种情况,济阳县教育体育局可以将适龄学生协调至县城民办学校,学生可住校,离家较近者也可跑读。待户籍和房产证均满一年以上时再由家长正常办理转学。

顾客买到翻新机 消协调解换机

本报8月21日讯(记者 杨擎 通讯员 曲玲玲) 近日,消费者张先生从济阳某店购买了一部苹果4手机,之后却发现该手机为“翻新机”,卖家拒绝退货处理。经济阳县消费者协会协调,最终予以换机处理。

近日,消费者张先生从济阳某店购买了一部苹果4手机,临时起意上网查询手机序列号时,发现该手机已于2011年4月激活并得到官方确认,张先生找到卖家要求退换处理,对方予以拒绝。

无奈之下,张先生将此事投诉到了济阳县消费者协会。接到张先生的投诉后,消协工作人员立即与该店负责人进行了联系,了解到张先生反映属实。经过多次耐心的调解,张先生保留已购苹果4手机的同时,商店另赔偿张先生一部新的正品苹果4S手机。双方对处理结果均表示满意。

济阳县消费者协会提醒广大消费者:购买手机时到正规、信誉度好的大商场或有授权的专卖店购买手机。购买时应主动向商家索要贴上手机识别码的保修卡并要求开具发票,发票应注明所购手机型号、配置,是否为原装机,如何保修等事项。